

保加利亚罗多彼山区举办第八届羊皮笛吹奏大赛

<http://www.cflac.org.cn>

2010-08-04

作者：蒲海燕 谢学敏

来源：新华网

索非亚当地时间7月31日至8月1日，在距离保加利亚首都索非亚约250公里的罗多彼山区的盖拉村，第八届羊皮笛吹奏大赛在这里隆重举行。

本届比赛共吸引了来自保加利亚、澳大利亚、荷兰和日本等国的近50名乐手参赛，其中年纪最小的只有7岁，年纪最大的则有87岁。

根据组织者的安排，比赛分为14岁以下少年组、15岁至19岁的青年组和20岁以上的成年组这3个组别进行。前来观看比赛的观众达到创纪录的1.2万人，盖拉村以及附近几个市镇的旅馆和民宿全部爆满。

盖拉村的人们自古以来就热爱音乐、擅长吹奏羊皮笛。比赛在村旁的山坡上举行。参赛者们依次上台展示自己的拿手曲目，观众们则在舞台四周随着乐曲跳起保加利亚传统的“霍洛舞”。

为了招待远方的来客，比赛主办者还特意在山坡上燃起篝火，用烤全羊、烤乳猪和各种保加利亚传统烤肉，为来宾们奉上一次丰硕的大餐。

羊皮笛是一种用羊皮制作的风笛，是保加利亚的传统乐器。比赛组织者之一的思特凡·格尔吉科夫说，羊皮笛演奏可以让人们了解保加利亚的传统，使人们接触到保加利亚的民族之根。

（编辑：李钊）